



PROSTOR SR(E)ČNIH ZGODB



Sezona nepozabnih potepov po
SRCU SLOVENIJE

Za vikend se odpravite na potep po Srcu Slovenije

Obiščite prijazne gostitelje v Srcu Slovenije, ki do konca oktobra ob vnaprej določenih vikendih odpirajo svoja vrata in ob tem sodelujte še v nagradni igri za vikend v Termah Snovik. Okušanje lokalnih dobrot, delavnice, vodeni ogledi, posebne dogodivščine z ugodnostmi in presenečenji vas čakajo od 28. do 30. avgusta v Šmartnem pri Litiji ter od 4. do 6. septembra v Lukovici, ob koncu septembra in oktobra pa še v Litiji in Kamniku.

[Izberite svoj nepozaben potep](#)

Brezplačno do energetskega nasveta

Če razmišljate o vgradnji toplotne črpalke, pridite v sredo, 26. avgusta ob 17. uri na brezplačno predavanje svetovalca Simona Brleka. Predavanje bo v Energetski pisarni JUB-a in Srca Slovenije, ki v Dolu pri Ljubljani deluje vsako drugo sredo, enkrat na mesec pa ponuja tematska predavanja, ob katerih prejmete tudi popust za izdelke JUBa.

[Oglejte si napovednik predavanj!](#)



Avgustovska izobraževanja za podjetništvo

Postopki samozaposlitve, medgeneracijske kooperative kot poslovna priložnost za socialno podjetništvo in za pridobitev evropskih sredstev, prehod v zeleno gospodarstvo in podjetniške priložnosti na podeželju – to so nekatere teme brezplačnih delavnic za mikro, mala in srednja podjetja in potencialne podjetnike posameznike, ki potekajo konec avgusta na različnih točkah po Srcu Slovenije.

[Spoznajte svojo priložnost!](#)

Spoznajte uspešne zgodbe iz Srca Slovenije: Zdravilni gaj Tunjice



V Zdravilnem gaju Tunjice ljudje pod vodstvom terapevta obiščejo zdravilne centre, kjer je tudi izvir zdravilne Žive vode. V gaju deluje Holistični center zdravja, tu je tudi vse bolj obiskan wellness center. Gre za edini center v Evropi z znanstveno dokazanimi energijskimi centri.

[Najavite se na obisk v gaju pod Kamniško-Savinjskimi Alpami.](#)



Nagradna igra: Osvojite brezplačni obisk Zdravilnega gaja Tunjice za dve osebi

Nagradno vprašanje: Kako se imenuje voda, ki izvira v Zdravilnem gaju Tunjice?

- a) Kamniška voda
- b) Živa voda
- c) Anina voda

Odgovor na nagradno vprašanje nam pošljite s povratnim e-mail sporočilom na info@razvoj.si do 28. septembra 2015. Med vsemi pravnimi odgovori bomo izžrebali nagrajenca, ki bo prejel brezplačni obisk Zdravilnega gaja Tunjice za dve osebi. Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri so objavljeni na www.razvoj.si in www.srce-slovenije.si.



Všečkajte nas Spremljajte nas Obiščite nas Pišite nam Naš video kanal

Če ne želite prejemati SRCE SLOVENIJE INFO, kliknite gumb [odjava](#)
Razvojni center Srca Slovenije, d.o.o.,
Kidričeva 1, 1270 Litija,
info@razvoj.si, www.razvoj.si

